
	   	   	  
O	  viață	  poate	  depinde	  de	  tine	  

	  
În	  prima	  jumătate	  a	  anului	  2011,	  73%	  dintre	  apelurile	  la	  112	  (3	  din	  4	  apeluri)	  au	  fost	  
apeluri	  abuzive,	  care	  anunțau	  false	  urgențe	  sau	  erau	  doar	  glume	  proaste.	  Totodată,	  60%	  
din	  totalul	  apelurilor	  reale	  la	  112	  au	  solicitat	  intervenția	  echipajelor	  medicale	  de	  
urgență.	  Cunoașterea	  manevrelor	  de	  prim	  ajutor,	  ce	  trebuie	  efectuate	  până	  la	  sosirea	  
ambulanței,	  poate	  salva	  viața	  persoanei	  aflate	  într-‐o	  situație	  de	  urgență.	  
	  
În	  acest	  context,	  Asociația	  React	  și	  Vodafone	  România	  au	  lansat	  în	  septembrie	  2011	  
campania	  "O	  viață	  poate	  depinde	  de	  tine!"	  pentru	  a	  promova	  importanța	  măsurilor	  de	  
prim	  ajutor	  atât	  în	  ceea	  ce	  privește	  accesul	  rapid	  la	  asistența	  de	  specialitate,	  prin	  
apelarea	  numărului	  de	  urgență	  112,	  cât	  și	  privind	  corectitudinea	  realizării	  manevrelor	  
de	  prim	  ajutor	  până	  la	  sosirea	  echipajelor	  medicale.	  
	  
Prin	  această	  campanie	  încurajăm	  elevii	  și	  studenții,	  dar	  și	  publicul	  larg	  să	  
folosească	  numai	  în	  situații	  de	  urgență	  numărul	  112	  și	  să	  învețe	  să	  acorde	  primul	  
ajutor	  în	  situații	  de	  urgență.	  Puține	  persoane	  cunosc	  faptul	  că	  resuscitarea	  făcută	  în	  
primele	  10	  minute	  sporește	  enorm	  șansele	  de	  supraviețuire	  ale	  pacientului.	  
Pe	  www.salvez.ro,	  site-‐ul	  dedicat	  campaniei,	  cei	  interesați	  pot	  afla	  informații	  despre	  
folosirea	  corectă	  a	  numărului	  112	  și	  se	  pot	  înscrie	  la	  cursurile	  de	  prim	  ajutor	  puse	  la	  
dispoziția	  tuturor,	  gratuit,	  de	  către	  Asociația	  React	  și	  Vodafone	  România.	  În	  numai	  o	  
lună	  de	  la	  lansarea	  campaniei,	  mai	  mult	  de	  1000	  de	  tineri	  s-‐au	  înscris	  la	  cursurile	  
noastre	  de	  prim	  ajutor.	  
	  


